



Esclarecimentos - Processo 044/2.025 - MUNICIPIO DE ESPIRITO SANTO DO PINHAL

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
10/10/2025 12:32	Sr. Pregoeiro, poderia, por gentileza, confirmar se os itens 30 e 33, especificado como embalagem em "lata", poderia ser fornecido em "pote"? Ressaltamos que essa alteração não comprometerá, de forma alguma, a composição, a integridade ou o armazenamento do nosso produto.		Não há arquivo anexado.
	SUPPLEMENT LABS LTDA - 10858646000168		rossilicitacoes@gmail.com / (19) 3631-8250

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
13/10/2025 15:26	::::RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO::::: Prezados(as) Senhores(as), Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, cumpre informar que, conforme manifestação técnica da Equipe de Apoio responsável e requisitante da presente contratação, restou consignado o que segue, em anexo, à Plataforma do BLL, para ciência e conferência dos interessados. Sendo o que havia para o momento, renovamos votos de elevada consideração. Atenciosamente, José Roberto Müller Junior - Pregoeiro e Equipe de Apoio.	29.4 - Resposta Requisitante (Unificada) - https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/cb080cd8620e4a9590b723190760857a.pdf	

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
10/10/2025 13:12	Boa tarde, Segue em anexo pedido de esclarecimento. Att., Nutricionale.	Esclarecimento - Nutricionale.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/d0d09ae509214c85aef9f7c715e7fb79.pdf
	NUTRICIONALE COMERCIO DE ALIMENTOS LTDA - 08528442000117		nutricionale@nutricionale.com.br / (17) 3211-2030

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
13/10/2025 15:27	::::RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO::::: Prezados(as) Senhores(as), Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, cumpre informar que, conforme manifestação técnica da Equipe de Apoio responsável e requisitante da presente contratação, restou consignado o que segue, em anexo, à Plataforma do BLL, para ciência e conferência dos interessados. Sendo o que havia para o momento, renovamos votos de elevada consideração. Atenciosamente, José Roberto Müller Junior - Pregoeiro e Equipe de Apoio.	30.3 - Resposta Requisitante - Esclarecimentos 044_2.025 - BLLCOMPRAS - NUTRICIONALE.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachme ntanswers/c160378bff3c43e399a0bce719e24fd5.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
16/10/2025 11:34	Bom dia, segue em anexo o esclarecimento Nutrillar .	ESPIRITO SANTO DO PINHAL ass..pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/a387c550d3264b2b8613bcccbf699f38.pdf
NUTRILLAR COMERCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA - 50134515000152	sac@nutrillar.com.br / (44) 3031-0489		

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
20/10/2025 08:36	::::RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO::::: Prezados(as) Senhores(as), Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, cumpre informar que, conforme manifestação técnica da Equipe de Apoio responsável e requisitante da presente contratação, restou consignado o que segue, em anexo, à Plataforma do BLL, para ciência e conferência dos interessados. Sendo o que havia para o momento, renovamos votos de elevada consideração. Atenciosamente, José Roberto Müller Junior - Pregoeiro e Equipe de Apoio.	Resposta Requisitante - Re_ - Esclarecimentos PE 044_2.025 MUNICIPIO DE ESPINHAL - BLLCOMPRAS - NUTRILLAR - 50134515000152.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/929fb19857164eda79ba3b2f0701268.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
17/10/2025 16:03	Sr. Pregoeiro, no item 01 do Edital, é solicitado produto com 18g de proteína em 100g de pó e que seja hipossódico, entretanto, os produtos referência não são hipossódicos e não apresentam 18g de proteína. Sendo assim, podemos participar com o produto referência Trophic Basic? Para o item 02, é solicitado produto hipossódico e com 64% de fibras solúveis entretanto, os produtos referência não são hipossódicos e não apresentam 64% de fibras solúveis. Sendo assim, podemos participar com o produto referência Trophic Fiber? para o item 11, é solicitado produto com 2kcal e sem fibras entretanto o produto referência não possui 2kcal e contém fibras. Sendo assim, podemos participar com o produto referência Hd Max? Para o item 13, é solicitado fórmula para crianças de 01 a 10 anos. Nosso produto Trophic Junior é indicado para crianças de 04 a 10 anos mas não possui contraindicação para crianças a partir de 1 ano. Podemos participar com o produto? Para o item 14, é solicitado produto hiperproteico, nosso produto Energzip 200ml apresenta 57g/L, podemos participar com o produto? Para o item 15 é solicitado fórmula enteral e oral, com fibra de trigo e inulina, frutose e cromo. Entretanto, o produto referência não possui tais especificações. Podemos participar com o Diamax 370g similar ao produto referência?		Não há arquivo anexado.
COMERCIAL SM HOSPITALAR LTDA - 26313494000158			(35) 3721-2473

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
20/10/2025 11:12	::::RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO::::: Prezados(as) Senhores(as), Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, cumpre informar que, conforme manifestação técnica da Equipe de Apoio responsável e requisitante da presente contratação, restou consignado o que segue, em anexo, à Plataforma do BLL, para ciência e conferência dos interessados. Sendo o que havia para o momento, renovamos votos de elevada consideração. Atenciosamente, José Roberto Müller Junior - Pregoeiro e Equipe de Apoio.	33.1 - Resposta ao Pedido - Re_ - Esclarecimentos PE 044_2.025 MUNICIPIO DE ESPINHAL - BLLCOMPRAS - COMERCIAL SM HOSPITALAR -.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/49b517c07a4a4abfa6f321c74d0aa312.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
17/10/2025 16:04	Para o item 21 é solicitado produto com proteína do soro do leite e 400g. Entretanto, os produtos referência não atendem tais especificações. Podemos participar com o Energyzip Senior 370g?		Não há arquivo anexado.
	COMERCIAL SM HOSPITALAR LTDA - 26313494000158		comercial@smhospitalar.com.br / (35) 3721-2473

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
20/10/2025 11:13	::::RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO::::: Prezados(as) Senhores(as), Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, cumpre informar que, conforme manifestação técnica da Equipe de Apoio responsável e requisitante da presente contratação, restou consignado o que segue, em anexo, à Plataforma do BLL, para ciência e conferência dos interessados. Sendo o que havia para o momento, renovamos votos de elevada consideração. Atenciosamente, José Roberto Müller Junior - Pregoeiro e Equipe de Apoio.	33.1 - Resposta ao Pedido - Re_ - Esclarecimentos PE 044_2.025 MUNICIPIO DE ESPINHAL - BLLCOMPRAS - COMERCIAL SM HOSPITALAR -.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/d309b1f83eae4417b1904868550e80e2.pdf

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
17/10/2025 16:15	Sr. Pregoeiro, no item 04 INDICA TROPHIC SOYA 1.5 1L, PORÉM SOLICITA DIETA HIPERPROTEICA (20% DO VET, SENDO 80% CASEINATO E 20% PROTEÍNA DO SORO DO LEITE), ISENTO DE PROTEÍNA VEGETAL, MINIMO 50% TCM. Podemos participar com Trophic Soya 1.5? No item 38 é solicitada dieta hipossódica, podemos participar com 74mg de sódio em 100g?		Não há arquivo anexado.
	COMERCIAL SM HOSPITALAR LTDA - 26313494000158		comercial@smhospitalar.com.br / (35) 3721-2473

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
20/10/2025 11:13	::::RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO::::: Prezados(as) Senhores(as), Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado, cumpre informar que, conforme manifestação técnica da Equipe de Apoio responsável e requisitante da presente contratação, restou consignado o que segue, em anexo, à Plataforma do BLL, para ciência e conferência dos interessados. Sendo o que havia para o momento, renovamos votos de elevada consideração. Atenciosamente, José Roberto Müller Junior - Pregoeiro e Equipe de Apoio.	33.1 - Resposta ao Pedido - Re_ - Esclarecimentos PE 044_2.025 MUNICIPIO DE ESPINHAL - BLLCOMPRAS - COMERCIAL SM HOSPITALAR -.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/3ea965dfa4014ab3a864d090f736ce34.pdf